Bomnpocsi
JJIS1 MPOBe/ieHusl OJIUII-0MPOCa MO MPaBWJIaM 0€30MACHOCTH J0POKHOTO ABHKEHUS
(cocTaBiieHbI € y4eTOM crneuruKH J0Por r. AJieKCeeBKH)
Hnempykyus.
bnuy-onpoc nposoosm ne memee 08yx uenoseK: nepsvlll 3auumvlgaem 60Npoc, oOpyue
HOOCYUMBIBATON KOIUYECTNBO EPHBIX OMBEMO8.
Dopma npogedeHuUs: UHMEPBBIO.

1. Yto MOXET MpOU30MTH, €CIM MELEeXOJ WM BOJAUTENb HapylIWJI IpaBuHiia
nopoxkHoro npxkeHusi? (Asapus uiam JTII)

2. C xakoro Bo3pacTta paspelraercs AeTsAM e3AuTh Ha Benocuresne mo ynune? (C 14
JIeT)

3. Ha ynune KonbueBoir Het TpoTyapa. ['me moxHo asurathes memexoxy? (Io
00o4rHE ClIeBa, HABCTPEUy TPAHCTIOPTY)

4. I'me moxHO niepexoauth ynuity Komcomonbckas? (I1o nmemexoaHbIM niepexoaam).

5. Bol cenn B MammHy. YTo HYKHO clienaTh Nepe] TeM, Kak aBTOMOOUIIb TPOHETCS?
(ITpucrernyThcst peMHEM OE30MIACHOCTH).

6. C xakoi CTOpOHBI (CIiepean WK c3a/11) 00X0aiT aBTO0yC?

7. [loueMy npu nepexojie 10poru HaJo peOeHKa B3sTh 3a PyKy?

8. [loueMy Heb3sl MOSABIATHCS BHE3AITHO MEpe OIM3KO UIYIIUM TPaHCIIOPTOM?

9. Kak HyxHO 00X0AMTH MalINHbI, cTosIMe y TpoTyapa? (Co CTOPOHBI JOMOB)

10. Kakue BbI 3HaeTe mpaBuiia OBEIECHUS B TpaHCHOpTE?

HuTepnperanusi pe3yJbTaToB:
1-4 Bepubix orBeta (10-40%) — HU3KMH ypOBEHb 3HAHUS MPABUII OC30IACHOCTH JIOPOIKHOTO
JIBYDKCHUS,
5-8 Bepubix orBeTOB (50-80%) — cpeaHuii ypoBEHb 3HAHUS MPABHJ 0E30MACHOCTH JAOPOKHOTO
JIBYDKEHUS,
9-10 Bepubix otBeta (90-100%) — BHICOKHI YPOBEHb 3HAHHUS MPAaBHI OE30MACHOCTH JIOPOKHOTO
JIBYDKEHUS.



